

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, избивший до смерти мужчину**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 53-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в июне 2014 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, собирая металлолом во дворе одного из частных домов, был замечен хозяином. Мужчина стал выгонять незваного гостя, тот разозлился и в ответ избил его палкой до смерти. После чего обвиняемый с места преступления скрылся. Тело потерпевшего обнаружил прохожий, который вызвал сотрудников правоохранительных органов. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям лицо причастное к совершению преступления в кратчайшие сроки было установлено и задержано. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837841>